
Lotes não arrematados

Lote Descrição

002 ABELHO, Azinhal. - DOMINGO ILUSTRADO. Elvas. 1945. In-8º de [66] págs. Enc. Prim

004 ABRANCHES, Augusto dos Santos. - 3 Obras: TUFÃO. Poemas. 1943; AS VÁRIAS FACES. 

005 ABREU, Brás Luis de. - SOL // NASCIDO DO OCCIDENTE, // E POSTO AO NASCER DO SOL:

007 ABREU, Sebastião de. - INSTITUTIO // PAROCHI // SEU // SPECULUM PAROCHORUM, // I

010 ALCIATI, Andreae. - EMBLEMATA. Cum Claudij Minois ad eadem Commentariis & Notis 

014 ALFIERI, Vittorio. - TRAGEDIE. Volume I (ao volume III). Firenze. G. Barbèra, ed

020 ALMEIDA, Dr. Lacerda e. - TRAVESSIA DA ÁFRICA. Com uma nota explicativa do Almir

026 ANDRADA, Francisco d'. - CHRONICA // DO // MUYTO ALTO E MUYTO PODEROSO // REY //

032 ANDRADE, Eugénio de. - CORAÇÃO DO DIA. Poema. Juntamos: AS MAÕS E OS FRUTOS. 2ª 

037 ANDRADE, Ferreira de. - CASCAIS - VILA DA CORTE. OITO SÉCULOS DE HISTÓRIA. Casca

057 ARCHIVO DO CONSELHO NOBILIARCHICO DE PORTUGAL. Volume I (ao volume III). Lisboa.

059 AREIA, M. L. Rodrigues de. - LES SYMBOLES DIVINATOIRES. Analyse socio-culturelle

062 ARRIANO, Lúcio Flávio. - HISTOIRE DES EXPÉDITIONS D'ALEXANDRE; RÉDIGÉ SUR LES MÉ

064 AVILA, António José d'. - RELATORIO, ORÇAMENTO DOS RECURSOS E ENCARGOS DO ESTADO

070 BALDUS, Édouard. - RECUEIL D'ORNAMENTS D'APRÈS LES MAITRES LES PLUS CÉLÈBRES DES

074 BARCLAIUS, Joannis. - IOANNIS // ARCLAII // ARGENIS. // Editio III. Paris. Sumpt

075 BARROS, Henrique da Gama. -  HISTÓRIA DA ADMINISTRAÇÃO PUBLICA EM PORTUGAL NOS S

076 BARROS, Theresa Leitão de. - ESCRITORAS DE PORTUGAL. Génio feminino revelado na 

084 BOAVENTURA, Frei Fortunato de S. - MODELOS// DE HEROÍSMO CHRISTÃO// em pessoas d

087 BORREGO, Nuno Gonçalo Pereira. - MORDOMIA-MOR DA CASA REAL. Foros e Oficios 1755

096 BRITO, Manuel da Costa Juzarte de. - LIVRO GENEALÓGICO DAS FAMÍLIAS DESTA CIDADE

099 BUGALHO, Francisco. - PAISAGEM. Lisboa. 1947. In-8º de 97, [49] págs. Br. Primei

100 CABRAL, Alexandre. - 3 Obras: FONTE DA TELHA. Romance. 1949; AS DUAS FACES. Teat

102 CACHOFEL, João José. - 46º ANIVERSÁRIO. Lisboa. Portugália Editora. 1966. In-8º 

106 CAMILIANA. 2 OBRAS: A Diffamação dos Livreiros Successores de Ernesto Chardron, 

107 CAMINHA, Antonio Lourenço. - OBRAS INEDITAS DE DIOGO DO COUTO, cronista da Índia

110 CAMPOS, J. A. Correia de. - OS MITOS E A IMAGINAÇÃO CONTISTA NO ESTUDO DAS ORIGE

117 CARQUEJA, Bento. - O COMMERCIO DO PORTO NO CENTENARIO DE CAMILLO CASTELLO BRANCO

118 CARREIRA, António. - PANARIA CABO-VERDIANO-GUINEENSE. Aspectos históricos e sóci

125 CASTELLO BRANCO, Camillo. - ESPINHOS E FLORES. Drama original. Terceira edição. 

127 CASTELLO BRANCO, Camillo. - UM LIVRO- 3ª Edição. Novamente correcta e accrescent

129 CASTELLO BRANCO, Camillo. - O RETRATO DE RICARDINA. Romance. Lisboa. Livraria de

130 CASTELLO BRANCO, Camillo. - SCENAS CONTEMPORANEAS. 2ª Edição. Porto. Em Casa de 

137 CASTRO, Eugénio de. - DEPOIS DA CEIFA. Folhas soltas. Figurinhas de Tanagra. Ode

138 CASTRO, Júlio de Mello de. - HISTORIA // PANEGYRICA // DA VIDA DE // DINIS DE ME

141 CENTENÁRIO DO NASCIMENTO DE AMADEO DE SOUZA CARDOSO.  1887-1987. Lisboa. Fundaçã

142 CERAFINO, Lucas Moniz. - MANUAL // CHRONOLOGICO // QUE CONTÉM // AS PRINCIPAES E

143 CHATEAUBRIAND, Mr. de. - ESSAI SUR LA LITTERATURE ANGLAISE, ET CONSIDERATIONS SU

145 CHOMPRÉ, Mr. - DICCIONARIO ABREVIADO DA FABULA PARA INTELLIGENCIA DOS POETAS, DO

148 CINATTI, Ruy. - POEMAS ESCOLHIDOS. Selecção e prefácio de Alberto de Lacerda. Li

154 COLECÇÃO DOS APPLAUSOS, EM PROSA, E EM VERSO consagrados ao... Senhor D. Fr. Jos

156 COLLECÇÃO // DOS // BREVES PONTIFICIOS, // E LEYS REGIAS, // QUE FORÃO EXPEDIDOS

157 COLMENAR, Juan Alvarez de. - ANNALES D'ESPAGNE ET DE PORTUGAL, Contenant tout ce

158 COLMENAR, Juan Alvarez de. - ANNALES // D'ESPAGNE // ET DE // PORTUGAL, // Conte

160 CONCEIÇAM, Apollinario da (Fr.). - DEMONSTRAÇAM HISTORICA DA PRIMEIRA, E REAL PA

163 CONTRAPONTO. - 4 Obras: PRAZO DE VALIDADE por Luiz Pacheco; RELÓGIO DE CUCO por 

164 COQUELIN, Ch. - DICTIONNAIRE DE L'ÉCONOMIE POLITIQUE contenant l'exposition des 
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173 COSTA, João Martins da. - DOMUS // SUPPLICATIONIS // CURIAE // LUSITANAE // ULYS

174 COSTA, José Daniel Rodrigues da. - RIMAS // OFFERECIDAS // AO // ILLUSTRISSIMO S

177 COSTA, Marcus de Noronha da. - ÁLBUM DE DESENHOS D'EL-REI D. CARLOS. Lisboa. Est

180 COUTO, Ribeiro. - HISTÓRIAS DE CIDADE GRANDE. (Contos escolhidos). Selecção e pr

181 COUTO, Ribeiro. - CANCIONEIRO DE DOM AFONSO. Lisboa. Anuário-Oficinas Gráficas. 

198 Damião Vellozo e D. Gonçalo de Vasconcelos e Sousa, Ferreira. - OS FUNDADORES DO

202 DEOS, Fr. Martinho do Amor de. - ESCOLA // DE PENITENCIA, // CAMINHO DA PERFEIÇÃ

205 DEUS, João de. - VERSOS DE... Para o povo e para as creanças. Com desenhos de An

209 DIAS, Padre Filipe. - QUINZE // TRATADOS, // EN LOS QUALES SE CONTIENEN MUCHAS Y

211 DINIS, Júlio. - UMA FAMILIA INGLESA. Cenas da vida do Porto. Nova edição conform

212 DIONÍSIO, Mário. - POEMAS. Coimbra. MCMXLI. 8º de 62, [1] págs. Br.Muito rara. I

218 EBSER, Johann. - ONUS ECCLESIAE. In hoc libro lector candidissime, admiranda qua

222 ERASMO. ADAGIORUM D. ERASMI ROTERODAMI EPITOME. Ex novissima Chiliadum ceu ipsor

224 ESTATVTOS // DA UNIVERSIDADE // DE COIMBRA: confirmados por el Rey // nosso Snõr

225 ESTEVÃO, Gomes de Santo. - LIVRO DO INFANTE D. PEDRO DE PORTUGAL, O QUAL AS ANDO

226 ESTRADA LARGA. Antologia dos números especiais, relativos a um lustro do supleme

228 FAFE, José Fernandes. - POESIA AMÁVEL. Lisboa. Portugália Editora. 1963. In-8º d

232 FALSINI, P. Rinaldo. - LA NUOVA LITURGIA DELLA MESA. Junto com: FATE QUESTO IN M

234 FEIJÓ, Álvaro. - OS POEMAS DE... Lisboa. Portugália Editora. 1961. In-8º de XXI,

235 FELGUEIRAS, A. - CAMILIANA. I - CATÁLOGO DE OBRAS ORIGINAIS DE CAMILO CASTELO BR

237 FERREIRA, António. - POEMAS LUSITANOS DO DOUTOR ANTONIO FERREIRA. Terceira Impre

240 FERREIRA, José Gomes. - O IRREAL QUOTIDIANO. Lisboa. Portugália Editora. 1971. I

242 FERREIRA, José Gomes. - POESIA - I (a III). Lisboa. Portugália Editora 1962. 3 V

243 FERREIRA, Manuel. - A CASA DOS MOTAS. Romance. Ilustrações originais em linóleo 

246 BARBOSA, D. José. - ELOGIO// FUNEBRE// DO DEZEMBARGADOR// BELCHIOR DO REGO// DE 

247 CARTA // CIRCULAR // DO SANTISSIMO EM CHRISTO PADRE//BENEDICTO PAPA XIV. // NOSS

248 CASTRO, D. Francisco de Paula de Portugal e. - ELOGIO// FUNEBRE// DO// EXCELLENT

249 DISTINTO RACCONTO // Di quanto si e operato nella Canonizazione de`quattro Santi

251 FREIRE, Francisco José. - ELOGIO// DO// EXC.mo E REVER.mo // SENHOR// D. FRANCIS

253 SERMAÕ// QUE O DOUTOR FREY ANTONIO CORREA,// da Ordem da Sanctissima Trindade, d

254 SILVA, João Gomes da. - SEGUNDO ELOGIO// FUNEBRE// DO ILLUSTRISSIMO E EXCELLENTI

255 SILVA, João Gomes da. - ELOGIO// FUNEBRE// DO ILLUSTRISSIMO E EXCELLENTISSIMO //

261 FRANCO, Joaquim das Neves. - ENSAIO SOBRE MINAS MILITARES; ESCRIPTO, SEGUNDO A D

270 GERMAIN, François Thomas. - A BAIXELA DE SUA MAJESTADE FIDELÍSSIMA. Direcção e C

274 GOMES, Bernardino António. - MEMORIA SOBRE A IPECACUANHA FUSCA DO BRASIL NOSSAS 

280 CÂMARA LEME. Medidas - 38,5 x 26 cmDesenho original assinado e datado de 1975.

282 FIGUEIREDO SOBRAL. Medidas - 25,5 x 19,5 cmAguarela original assinada e com dedi

288 GUEDES, Luiz. - 2 Obras: SUB SOLO. Poemas; LABIRINTO. 15 Poemas de... Porto. Pre

292 HARDUNG, Victor Eugène. - CANCIONEIRO D'ÉVORA. Publié d'après le manuscrit origi

294 HELDER, Herberto. - LE POÈME CONTINU. Somme anthologique. Traduction de Magali M

299 HORACE. - LES POESIES DE... Traduites en françois par Abbé Batteux. Nouvelle édi

300 HORACIO. - ARTE // POETICA // DE // Q. HORACIO FLACCO, // Traduzida, e illustrad

311 KIRCHER, Athanasius. - CHINA MONUMENTIS qua Sacris quà Profanis, Nec non variis 

318 LAMAS, Arthur. - A CASA-NOBRE DE LÁZARO LEITÃO NO SITIO DA JUNQUEIRA. (Extra-mur

319 LARANJEIRA, Manuel. - 2 Obras: DIÁRIO INTIMO. Introdução e notas de Alberto de S

321 LARANJEIRA, Manuel. - OBRAS DE...Organização, prefácio e notas introdutórias de 

323 LAS CASAS, Bartolomeu de. - ISTORIA Ò BREUISSIMA RELATIONE DELLA DISTRVTTIONE DE

328 LEAL, Gomes. - CLARIDADES DO SUL. Segunda edição (revista e augmentada). Lisboa.

329 LEAL, Gomes. - 9 OBRAS: CARTA AO BISPO DO PORTO. O Jesuíta e o Mestre Escóla.190

331 LEIRIA, Mário-Henrique. - CONTO DO NATAL PARA CRIANÇAS. Lisboa. Forja. 1975. In-
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340 LIMA, João Paulo de Abreu e. - ARMAS DE PORTUGAL. Origem. Evolução. Significado.

342 LISBOA. Edição Comemorativa Patrocinada pela Câmara Municipal de Lisboa. II Cong

345 LISBOA, Irene. - TITULO QUALQUER SERVE. Para novelas e Noveletas. Lisboa. Portug

346 LISBOA, Irene. - O POUCO E O MUITO. Crónica urbana. Lisboa. Portugália Editora. 

350 LISBOA, Irene. - 13 CONTARELOS QUE IRENE ESCREVEU E ILDA ILUSTROU PARA GENTE NOV

358 LOPES, Baltasar. - CHIQUINHO. Romance. S. Vicente. Cabo Verde. Edições "Claridad

362 LUCIO, João. - DESCENDO. Coimbra. Typographia França Amado. 1901. In-8º de 147, 

364 MACAULAY, Rose. - THEY WENT TO PORTUGAL. London. Jonathan Cape. 1947. In-8º de X

366 MACEDO, António de Sousa de. - LVSITANIA LIBERATA // ab injusto Castellanorum do

371 MACHADO, José de Sousa. - ULTIMAS GERAÇÕES DE ENTRE DOURO E MINHO. Apostilas ás 

372 MACHIAVEL, Niccolo. - OEUVRES DE... Traduction Nouvelle par T Guiraudet. París. 

375 CARTA PATENTE DO SÉC XIX, da IRMANDADE DE SANTA ANNA, da IGREJA DE Nª SRª DA CON

376 CASTRO, Henrique Jozé de. - O Duque // de // Coimbra Tragedia de... Presbitero /

380 DIOGO DE MACEDO. 2 Fotografias do escultor com amigos. Fotografia no ateliê da R

381 DIPLOMA de 1947 assinado pelo Ministro da Guerra Santos Costa concedendo a Medal

382 Diz Raymundo José Pinheiro, que se lhe faz preciso por Certidão o Theor da Sente

385 EDITAL Sendo presente a Sua Alteza Real o Principe Regente Nosso Senhor (D. João

386 EXÉRCITO. ORGANIZAÇÃO DO EXÉRCITO. Relatório e plano de organização do exército 

387 FORAL. Foral Manuelino da Vila de Torrezelo. Ano de 1514. Cópia de 1769. In-4º d

389 MANUSCRITO. – Conjunto valioso de 43 treslados copiados em Braga (julgamos que f

391 MANUSCRITO DO INÍCIO DO SÉC. XIX, passado pelo Tabelião de Lisboa, por Sua Mages

394 MOUTINHO, Padre João. - Carta // Dogmatico-Politica // escrita // A sua Magestad

396 OLIVEIRA SALAZAR, Prof. Dr. António de. -  MANUSCRITO AUTÓGRAFO DO DISCURSO DA S

397 ORDEM DE CRISTO - Carta de de Mercê de Nomeação de Capelão emitida e assinada po

398 PERGAMINHO DE GRANDE FORMATO. Papa Clemente VIII mandado passar pelo Protonotári

406 CHARLES RALPH BOXER. Carta manuscrita, assinada e datada de Londres. 23/09/63.Im

407 ERNESTO MANUEL DE MELO E CASTRO. Conjunto constituído por 11 cartas, 8 cartões g

408 EUGÉNIO LISBOA. Conjunto constituído por 23 cartas manuscritas, 4 cartões e 5 po

410 FIAMA HASSE PAIS BRANDÃO. Conjunto constituído por 11 cartas, 4 cartões grandes 

415 NATÁLIA CORREIA. - Conjunto constituído por 1 carta e 2 cartões de visita manusc

418 MARCA, Petro de. - MARCA HISPANICA SIVE LIMES HISPANICVS. Hoc est, Geographica &

419 MARDEN, Philip S. - A WAYFARRER IN PORTUGAL. With twenty-six illustrations and a

420 MÁRIO BOTAS. RETROSPECTIVA. Visões inquietantes / Restless visions. Lisboa. quet

422 MARTIN, Bernardin. - VOYAGES // FAITS EN DIVERS TEMPS // EN ESPAGNE, // EN PORTU

423 MARTINS, Albano. - VERTICAL O DESEJO. Desenhos de José Rodrigues. Porto. Litogra

425 MARTINS, Jorge. - A SUBSTÂNCIA DO TEMPO. Porto. Serralves. 2012. In-4º de 416 pá

426 MARTINS, José V. de Pina. - SÁ DE MIRANDA E A CULTURA DO RENASCIMENTO. I - Bibli

430 MASCARENHAS, Brás Garcia de. - VIRIATO // TRAGICO // EM // POEMA HEROICO // ESCR

433 MATOS, A. de Campos. - ILUSTRAÇÕES E ILUSTRADORES NA OBRA DE EÇA DE QUEIROZ. Lis

434 MEARIM, Barão de. - GENEALOGIA DO BARÃO DE MEARIM. Lisboa. Imprensa Libanio da S

439 MELO, D. Francisco Manuel de. - CARTA DE GUIA DE CASADOS. Para que pelo caminho 

443 MENEZES, D. Francisco Xavier de. - TEMPLO // DE NEPTUNO, // EPITHALAMIO// no fel

446 MENEZES, José de Azevedo. - NINHARIAS. Refutação documentada dos erros commettid

449 MIRANDA, Francisco de Sá de. - AS // OBRAS // DO DOCTOR // FRANCISCO DE SAA // d

450 MISSALE ROMANUM EX DECRETO SACROSSANCTI CONCILII TRIDENTINI RESTITUTUM S. PII V.

452 MOLIÈRE & ANTÓNIO FELICIANO DE CASTILHO, Jean Baptiste de. - O MEDICO Á FORÇA, c

453 MONOD, R. MAUNY E G. DUVAL, Th. - DE LA PREMIÈRE DÉCOUVERTE DE LA GUINÉ. Récit p

454 MONTALVOR, Luis de. - POEMAS. Porto. S. data (1969). In-8º de 95, [1] págs. Br. 

455 MONTEIRO, Adolfo Casais. - POESIAS COMPLETAS. 1929-1969. Lisboa. Portugália Edit

457 MORIM E PIMENTA DE CASTRO, Manuel Tomás de Sousa. - DOM LUIS ANTÓNIO DE SOUSA E 
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463 NASCIMENTO, Cabral do. - CANCIONEIRO. (1932-1962). Lisboa. Portugália Editora. 1

464 NASCIMENTO, Manuel do. - O ÚLTIMO ESPECTÁCULO. Lisboa. Sociedade de Expansão Cul

477 NEVES, Francisco Palha Botelho. - O TOIRO DE LIDE EM PORTUGAL. Lisboa. Edições I

479 NOBRE, António. - PRIMEIROS VERSOS 1882-1889. (Edição Posthuma). Braga. Oficinas

491 ORTEGA, Casimiro Gomez. - TABLAS BOTÁNICAS, [TABULAE BOTANICAE] EN QUE SE EXPLIC

497 PALMA-FERREIRA, João. - 2 Obras: A VIAGEM.; DIÁRIO. 1962-1972. Lisboa. Arcádia. 

505 PEDRO, Luis. - ACRÓNIOS. Poemas. Com um prefácio de Fernando Pessoa. Lisboa. Ofi

506 PEREIRA DE CASTRO, Gabriel. - EX SENATORIBVS SVPREMI LUSITANAE SENATUS; OLIM REG

508 PEREIRA, Ângelo - AS SENHORAS INFANTAS FILHAS DE EL-REI D. JOÃO VI. Numerosas ca

509 PERRY, Walter Copeland. - GREEK AND ROMAN SCULPTURE. A Popular Introduction to t

512 PESSANHA, José Benedito de Almeida. - OS ALMIRANTES PESSANHAS E SUA DESCEDÊNCIA.

513 PESSANHA, José Benedito de Almeida. - NOTICIA HISTORICA DOS ALMIRANTES PESSANHAS

521 PINHARANDA E PERFECTO E. CUADRADO, João de Lima. - MÁRIO CESARINY. Lisboa. Assir

522 PINTO, Albano da Silveira. - RESENHA DAS FAMILIAS TITULARES E GRANDES DE PORTUGA

524 PINTURA DOS MESTRES DO SARDOAL E DE ABRANTES. Catálogos das obras atribuídas e r

528 PONA, António de Paiva e. - ORPHANOLOGIA // PRACTICA // EM QUE SE DESCREVE TUDO 

529 PORT OF LISBON. Lisboa. A Editora Limitada. S. data. In-8º de 102 págs. Br.Bela 

535 PRESCOTT, W. H. - HISTOIRE DU RÈGNE DE FERDINAND ET D'ISABELLE. Traduite de l'an

537 PRESTAGE, Edgar. - D. FRANCISCO MANUEL DE MELLO. Esboço biographico. Coimbra. Im

547 REAL, Fernando. - GEOLOGIA DA BACIA DO RIO ZAMBEZE (MOÇAMBIQUE). Características

548 REBELO, José Alberto. - HISTORIA NOVA DO IMPERADOR CARLOS MAGNO, E DOS DOZE PARE

550 REGIMENTO INTERNO DAS CORTES GERAIS EXTRAORDINARIS E CONSTITUINTES DA NACAO PORT

557 RÉGIO, José. - POEMAS DE DEUS E DO DIABO. Segunda edição corrigida e seguida dum

564 REGRA // ESTATUTOS // DEFFINIÇOENS // E REFORMAÇAM DA ORDEM, // & Cavallaria // 

566 REIS, Carlos. - INTRODUÇÃO À LEITURA DE UMA ABELHA NA CHUVA. Coimbra. Livraria A

568 RESENDE, Garcia de. - CHRONICA // DOS VALEROSOS // E INSIGNES FEITOS // DEL REY 

571 RIBEIRO, João Pedro. - MEMORIA PARA A HISTORIA DAS CONFIRMAÇÕES REGIAS NESTE REI

573 RODRIGUES, Armindo. - CANTIGAS DE CIRCUNSTÃNCIA. Edição aumentada de 6 novas can

574 RODRIGUES, Armindo. - A PAZ INTEIRA. Poemas. Litografias de Cipriano Dourado. Li

575 RODRIGUES, Armindo. - VOZ ARREMESSADA AO CAMINHO. Poemas. Lisboa. 1943. 8º de 79

576 RODRIGUES, Urbano Tavares. - BASTARDOS DO SOL. Lisboa. Arcádia. (1959). In-8º de

577 RODRIGUES, Urbano Tavares. - REALISMO, ARTE DE VANGUARDA E NOVA CULTURA. Lisboa.

578 RODRIGUES, Urbano Tavares. - 7 OBRAS: Imitação da Felicidade. 1966; O Tema da Mo

579 ROSA, António Ramos. - BOCA INCOMPLETA. Lisboa. Arcádia. 1977. In-8º de 101, [4]

581 ROSA, António Ramos. - FIGURAS SOLARES. Lisboa. Ara - Galeria de Arte/Publicaçõe

583 ROSA, António Ramos. - OCUPAÇÃO DO ESPAÇO. Lisboa. Portugália Editora. 1963. In-

585 ROSA, António Ramos. - NOS SEUS OLHOS DE SILÊNCIO. Lisboa. Publicações Dom Quixo

590 ROSA, António Ramos. -4 Obras: 1- LE DOMAINE ENCHANTÉ; 2- FIGURA:FRAGMENTOS; 3- 

591 ROSA, Faure da - 9 obras: As imagens destruídas. Romance. 1966; A Fuga. Romance.

594 ROUSSEAU, Jean Jacques. - DICTIONNAIRE DE MUSIQUE. Paris. Chez la Veuve Duchesne

597 SÁ-CARNEIRO, Mário de. - A CONFISSÃO DE LÚCIO. Narrativa. Lisboa. Editorial Átic

599 SÁ-CARNEIRO, Mário. - A GRANDE SOMBRA. Porto. 1958. In-8º de 71 págs. Br.Da cole

607 SALES, S. Francisco de. - LIVRO DE OURO QUE CONTEM A INTRODUCÇÃO A VIDA DEVOTA, 

610 SAMPAIO, Jorge de Faria Machado Vieira de. - SUBSIDIOS PARA A GENEALOGIA DOS FAR

611 SANCHES, Francisco. - FRANCISCI // SANCHEZ // DOCTORIS MEDICI, // ET IN ACADEMIA

612 SANCHEZ, Tomé. - CONSILIA, // SEU // OPUSCULA MORALIA // Duobus Tomis contente. 

613 SANTA-RITA, Augusto de. - AUTO DA VIDA ETERNA em 1 visão, 3 sonhos e 9 cantigas.

616 SANTAREM, Visconde de. - ATLAS DU VICOMTE DE SANTAREM. Edition fac-similée des C

617 SANTO ANTÓNIO, Padre Fr. Aleixo de. - PHILOSOPHIA MORAL. Tirada de algus Prouerb

618 SANTOS, Eduardo dos. - MOVIMENTOS PROFÉTICOS E MÁGICOS EM ANGOLA. Lisboa. Impren
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621 SARAIVA, F. Garcia. - CATALOGO DA CAMILLIANA. Rio de Janeiro. 1940. In-8º de 127

649 SEQUEIRA, Gustavo de Matos. - HISTÓRIA DO TEATRO NACIONAL D. MARIA II. Lisboa. 1

651 SÈVES, António de. - A DIPLOMACIA E AS REALIDADES ACTUAIS. Lisboa. 1949. In-8º d

653 SILVA, Orlando da. - MANUEL LARANJEIRA. 1877-1912. Vivências e imagens de uma ép

654 SILVEIRA, Luis. - AS GRANDES AVENTURAS E OS GRANDES AVENTUREIROS. Colecção organ

655 SIMÕES, João Gaspar. - EÇA DE QUEIROZ. O HOMEM E O ARTISTA. Lisboa. Edições Dois

660 SOUSA, D. António Caetano de. - HISTÓRIA GENEALÓGICA DA CASA REAL PORTUGUESA. Co

664 SOUSA, José de Campos e. - LOIÇA BRASONADA. Subsídios para a sua história. Com u

665 SOUSA, José de Campos e. - PROCESSO GENEALÓGICO DE CAMILLO CASTELLO BRANCO. Com 

666 SOUZA-BRANDÃO, António de. - OS MORGADOS E Sto. ANTÓNIO DO CRUZEIRO DE OLIVEIRA 

667 STORCK, Wilhelm. - VIDA E OBRAS DE LUIS DE CAMÕES. Primeira Parte. Versão do ori

677 TEMPLES, R. P. Placide. - LA PHILOSOPHIE BANTOUE. Traduit du néerlandais par A. 

682 THIERS, M. A. - HISTOIRE DE L'EMPIRE, FAISANT SUITE A L'HISTOIRE DU CONSULAT. Éd

687 TORRES E VISCONDE DE SANCHES DE BAÊNA, João Carlos Feo Cardodo de Castello Branc

689 VALASCO, Tomé. - AUGUSTISSIMO // IOANNI IV // LVSITANORVM // REGI // THOMAE VALL

693 VASCONCELOS, António de. - ANACEPHALAEOSES id est, SVMMA CAPITA ACTORVM REGVM LV

694 VASCONCELOS, Antonio Garcia Ribeiro de. - EVOLUÇÃO DO CULTO DE DONA ISABEL DE AR

698 VASCONCELOS, Manuel Rosado Marques Camões e. - OLIVEIRAS E CUNHAS DA "CASA DO OU

703 VERDE, Cesário. - O LIVRO DE CESÁRIO VERDE. Com um prefácio de Vitorino Nemésio.

704 VERNE, Jules. - LE VILLAGE AERIEN. Les Histoires de Jean-Marie Cabidoulin. 38 de

708 VIANA, António Manuel Couto. – O VELHO E O NOVO. Aguarelas de Paulo Ossião. Álbu

712 VIDAL, Frederico Gavazzo Perry. - DESCENDÊNCIA D'EL REI D. JOÃO VI. (28º REI DE 

713 VIDAL, Manuel Gonçalves. - MARCAS DE CONTRASTES E OURIVES PORTUGUESES. Volume I 

718 VIEIRA, Padre António. - 2 Obras: SERMOENS. Terceira parte. Lisboa. Miguel Desla

722 VIMARANIS MONVMENTA HISTORICA. A SAECVLO NONO POST CHRISTVM VSQVE AD VICESIMVM I

725 VITERBO, Francisco Marques de Sousa. - DICIONÁRIO HISTÓRICO E DOCUMENTAL DOS ARQ

728 XAVIER, António Velloso. - ARTE DA LOUÇA VIDRADA, EXTRAHIDA DO TOMO II A FOLHAS 

729 WAHLEN, Auguste. - MOEURS, USAGES ET COSTUMES de tous les Peuples du Monde, d'ap

730 WEELEN E JEAN-FRANÇOIS JAEGER, Guy. - VIEIRA DA SILVA. Monographie - Monografia 

742 JOÃO VAZ. 1859-1931 Catálogo de exposição de algumas das suas obras, realizada n

745 NEMÉSIO, Jorge. - OS INÉDITOS DE FERNANDO PESSOA e os critérios do Dr. Gaspar Si

750 PESSOA, Fernando. - OEUVRES POÉTIQUES. Préface par Robert Brechon. Edition établ

751 PESSOA, Fernando. - OPIUM A BORD. POEME D'ALVARO DE CAMPOS. Traduit du portugais

755 PESSOA, Fernando. - ODE TRIOMPHALE et autres poèmes de Álvaro de Campos. Présent

757 PIZARRO, PATRICIO FERRARI E ANTONIO CARDIELLO, Jerónimo. - A BIBLIOTECA PARTICUL

762 UVA, Alberto. – TRÍPTICO (Pessoa, Régio, Torga). Porto. Livraria Portugália.1950
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